

Zápis z 05/2021 Valné hromady Svazku obcí Košťálov a Libštát, konané 15. prosince 2021 od 18 hodin v zasedací místnosti úřadu Městysse Libštát

Přítomni:

Za obec Košťálov: Milan Havlík, Miroslav Doškař, Věra Seidlová, Ing. Miroslav Cincibus,

Za obec Libštát: Stanislav Mach, Pavel Vejnar, Jan Šimůnek, Miroslav Hloušek, Pavel Šimůnek, Pavel Janata, Věra Kobrlová, MUDr. Martin Malík, Pavel Janata, MUDr. Vít Šlechta a Ing. Vítězslav Kříž.

Hosté: Karel Mádle, vedoucí provozu VaK Svazku obci Košťálov-Libštát

Prezenční listina – viz příloha č. 1 tohoto zápisu

Jednání započato v 18:00 hodin

Jednání zahájil místopředseda svazku Pavel Janata, přivítal přítomné a konstatoval, že jednání je usnášeníschopné.

Provedl volbu:

Zapisovatele - navržen byl Milan Havlík, schválen všemi hlasy.

Hlasování o návrhu: pro 15 hlasů proti 0 hlasů zdržel/la 0 hlasů

Ověřovatele zápisu - navrženi byli Věra Seidlová a Pavel Janata, schváleni všemi hlasy

Hlasování o návrhu: pro 15 hlasů proti 0 hlasů zdržel/la 0 hlasů

Poté přistoupil ke schválení programu jednání, přečetl program dle řádně zveřejněné pozvánky:

1. Volba zapisovatele a ověřovatele
2. Kontrola usnesení
3. Informace o financování stavby a dokončovacích prací na komunikacích – „Košťálov a Libštát – kanalizace a ČOV, 3.etapa“
4. Schválení „Dodatku číslo 3 ke Smlouvě o dílo“ – kanalizace a ČOV, 3.etapa
5. Prezentace činnosti Svazku obcí a informace o rozsahu výměny vodovodních řadů v Libštátě.

Program jednání byl schválen všemi hlasy přítomných.

Hlasování o upraveném návrhu: pro 15 hlasů proti 0 hlasů zdržel/la 0 hlasů

Ad 2

Předseda svazku Milan Havlík provedl kontrolu usnesení z minulého zápisu, konstatoval, že všechny uložené body byly splněny.

Ad 3

Místopředseda Svazku Pavel Janata informoval členy Valné hromady o dokončovacích pracích na úpravě místních komunikacích po stavbě kanalizace.

Ad 3a

V rámci tohoto bodu vystoupil vedoucí provozu vodovodu a kanalizace p. Karel Mádle s prezentací o rozsahu majetku, provozních i investičních činností Svazku a s prezentací provedených oprav vodovodů

v Libštátě a na dalším majetku Svazku v souvislosti se stavbou kanalizace. Na závěr vystoupení odpověděl na dotazy přítomných a tito mu za jeho práci poděkovali.

Ad 8

Valná hromada po projednání schvaluje všemi hlasy uzavření Dodatku č. 3 Smlouvy o dílo na stavbu „Košťálov a Libštát – kanalizace a ČOV, 3.etapa“ uzavřené se zhotovitelem stavby firmou GASCO, se sídlem Vodárenská 22, Pardubice - Nemošice, IČ 150 49 035. Předmětem Dodatku je zúčtování Změnového listu č.3, který se týká zvýšených nákladů na opravu komunikací II. třídy – nad rámec projektové dokumentace a soutěžního výkazu výměr.

Hlasování o návrhu: pro 15 hlasů proti 0 hlasů zdržel/a 0 hlasů

Jednání skončeno v 18: 50

Usnesení z 05/2021 Valné hromady Svazku obcí Košťálov a Libštát, konané 15. prosince 2021 od 18 hodin v zasedací místnosti úřadu Městyse Libštát

Valná hromada Svazku obcí Košťálov – Libštát po projednání s c h v a l u j e:

13/2020

Zapisovatele: Milana Havlíka

Ověřovatele zápisu: Věru Seidlovou a Pavla Janatu

14/2020

Dodatek č. 3 Smlouvy o dílo na stavbu „Košťálov a Libštát – kanalizace a ČOV, 3.etapa“ uzavřené se zhotovitelem stavby firmou GASCO, se sídlem Vodárenská 22, Pardubice - Nemošice, IČ 150 49 035. Předmětem Dodatku je zúčtování Změnového listu č.3 ve výši 1 732 555,40 Kč bez DPH, který se týká zvýšených nákladů na opravu komunikací II. třídy – nad rámec projektové dokumentace a soutěžního výkazu výměr.

Ověřili: Věra Seidlová, Pavel Janata.

V Košťálově 15. prosince 2021

Vyvěšeno:

Svěšeno: